

Consiliul  
Birourilor

***Acționăm pentru protecția victimelor în traficul rutier trans-frontalier***

În atenția Dlui. Radu Dinescu  
Secretar General  
Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România

Bruxelles, 23 Decembrie 2015

**Referitor la: Piața și primele de asigurare RCA din România**

Stimate Domnule Dinescu,

Vă mulțumim pentru scrisoarea dumneavoastră către Consiliul Birourilor din data de 10 Decembrie 2015 comunicându-ne îngrijorarea dumneavoastră privind nivelul primelor pe piața asigurărilor RCA din România.

Am studiat cu interes scrisoarea dumneavoastră; cu toate acestea, regretăm să vă informăm că această problemă este în afara cadrului de competență și activităților CoB. Consiliul Birourilor, ca organizație coordonatoare a birourilor naționale de asigurare auto și a organismelor europene MID (Motor Insurance Directives --Directivile de Asigurare Auto), nici nu controlează și nici nu intervine în practicile piețelor individuale privind stabilirea primelor. Bineînțeles că, printre altele, CoB este preocupată de stabilitatea financiară a sistemului, însă implicarea noastră în aceste probleme este limitată la considerații ale stabilității financiare în ansamblu a sistemelor Carte Verde și MID ca un întreg și este de obicei exprimată sub forma de recomandări politice.

În piețele eficiente, primele de asigurare sunt în general legate de riscurile care urmează a fi acoperite și intenționează să asigure stabilitatea financiară pe termen lung a furnizorilor de servicii de asigurare. În această privință, instituțiile care ar putea fi mai mult implicate în practicile de stabilire a primelor sunt autoritățile naționale de supraveghere și asociațiile naționale ale asigurătorilor, inclusiv prin funcțiile de reglementare sau de supraveghere profesională. De aceea, ne permitem să sugerăm UNTRR să continue dialogul inițiat cu autoritatea de supraveghere financiară din România. Ar putea de asemenea să fie util să discutați preocupările dumneavoastră și cu asociația asigurătorilor din România.

Sperăm că veți considera utilă această informare.

Cu sinceritate,

Jean Zenners  
Președinte

Greet Floré  
Secretar General

**CONSILIUL BIROURILOR- Asociație fără scop lucrativ**

Avenue Louise 166 (1st floor), BE-1050 Brussels Tel: +32 (0)2 627 09 20 - Fax: +32 (0)2 647 30 04 - Email: secretariat@cobx.org VAT: BE 877.104.682 www.cobx.org